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HPL Oberflächen

Eine Erfolgsgeschichte seit Jahrzehnten und eine Material-

komposition mit Zukunft! Ständige Weiterentwicklungen, sowohl 

im Dekor als auch bei den Oberflächenausführungen, sorgen für 

ein zeit gemäßes Produkt. Kunstharzgetränkte Kraftpapiere,  

bedruckte oder durchgefärbte Dekorpapiere und der glasklare 

Overlayschutz werden bei der Herstellung miteinander verpresst. 

Das Ergebnis: ein enorm widerstandsfähiger Werkstoff für  

vielfältige Einsatzzwecke.

HPL Surfaces

A success story for decades and a material composition with a 

future! Continuous development, both in the decors and surface 

finishes pro vide a contemporary product. Resin impregnated 

reinforced paper, printed or dyed decor paper and the crystal-clear 

overlay protection are pressed together during manufacture. The 

result: an extremely durable material for various applications.

HPL Surfaces

Une histoire de succès depuis des décennies et une composi tion 

de matériau d‘avenir! Un développement continu, à la fois dans le 

décor si bien les finitions de surface, de fournir un produit contem-

porain. Papier imprégné de résine renforcée, papier imprimé ou 

de décor coloré et une protection cristalline sont superposés et 

pressés ensemble pendant la fabrication. Le résultat: un matériau 

extrêmement durable pour diverses applications.

Dekor Ei 424

Decor Ei 424

Décor Ei 424

HPL
(High-Pressure  
Laminate)
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120 Jahre Unternehmens- 

geschichte beruhen auf  

motivierten Mitarbeitern,  

nachhaltigem Wirtschaften, 

hochtechnologischer Produktion 

und leistungsstarker Logistik. 

Das alles zusammen gibt den 

Ausschlag dafür, dass wir zu den 

führenden europäischen Her-

stellern von Holzwerkstoff- und 

Kunststofferzeugnissen zählen.

Mehr Infos unter:

www.westag.de

120 years of company history are 

based on motivated employees, 

sustainable management, high- 

tech production and high- 

performance logistics. All this 

together is the reason why we 

are one of the leaders in Europe 

in the production of wood-based 

and synthetic goods.

For more information see:

www.westag.de

120 ans d’histoire de l’entreprise 

sont basés sur des employés 

motivés, une gestion durable, 

une production de haute 

technologie et une logistique 

performante. C’est grâce à tout 

cela que nous sommes l’un des 

principaux fabricants européens 

de produits à base de bois et 

stratifiés.

Plus d‘informations sous:

www.westag.de

Das ist Westag
This is Westag
Voici Westag
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Gründung 1901

Die Ursprünge unseres Unternehmens reichen 

weit zurück. Am 7. Dezember 1901 gründete 

Joseph Ellendorff eine Möbelfabrik, die später 

zur Westag & Getalit AG werden sollte.

Internationaler Vertrieb

Der Schwerpunkt unserer vertrieblichen Aktivität 

liegt im europäischen Raum. Vor allem Westeuro-

pa bildet dabei eine entsprechende Gewichtung, 

wenngleich Osteuropa an Bedeutung immer 

mehr gewinnt. Darüber hinaus vertreiben wir 

unsere Produkte selbstverständlich auch welt-

weit.

Erste kunststoffbeschichtete Tür

Im Jahr 1972 entwickelten wir die erste kunst-

stoffbeschichtete PortaLit Tür und waren somit 

Vorreiter für den weiteren Markt.

Über 1.200 Mitarbeiter

Wir beschäftigen über 1.200 Mitarbeiter, die 

dem Betrieb durchschnittlich seit 18 Jahren  

angehören und die Firmenphilosophie leben und 

gestalten.

Made in Germany

Nach wie vor fertigen wir unsere Türen an unse-

ren Produktionsstandorten in Deutschland. Damit 

können wir eine hohe Qualität und Verfügbarkeit 

jederzeit sicherstellen.

International sales

Our sales activities are focused on Europe. Much 

of this business is concentrated in Western 

Europe, although Eastern Europe is becoming in-

creasingly important. Naturally, we also distribute 

our products worldwide.

Distribution internationale

Notre activité de distribution se concentre sur 

l’espace Européen. L’Europe de l’Ouest est un 

marché clé, même si l’Europe de l’Est gagne 

de plus en plus en importance. En outre, nous 

distribuons bien sûr également nos produits dans 

le monde entier.

Founded in 1901

The origins of our company date far back. On 

7 December 1901, Joseph Ellendorff established 

a furniture factory that would later become 

Westag & Getalit AG.

Fondation en 1901

Les origines de notre entreprise remontent à 

très loin. Le 7 décembre 1901, Joseph Ellendorff 

fonda une usine de meubles, qui deviendrait plus 

tard Westag & Getalit AG.

Made in Germany

We manufacture our doors at our production 

sites in Germany as before. This allows us to 

guarantee high quality and availability at all 

times.  

Made in Germany

Nous continuons à fabriquer nos portes sur  

nos sites de production en Allemagne. Cela  

nous permet de garantir une qualité et une  

disponibilité élevées à tout moment.

First laminated door

In 1972 we developed the first PortaLit laminated 

door and were thus pioneers for the further 

market.

More than 1,200 employees

Westag has a workforce of over 1,200 employees. 

These men and women have been with the  

company an average of 18 years; they live  

according to its philosophy and simultaneously 

help articulate that philosophy.

Première porte avec revêtement stratifié

En 1972, nous avons mis au point la première 

porte PortaLit à revêtement stratifié et ont donc 

été des pionniers pour le revêtement stratifié.

Plus de 1 200 collaborateurs

Westag emploie plus de 1 200 collaborateurs, qui 

font partie de l’entreprise depuis en moyenne  

18 ans et qui vivent et font évoluer la philosophie 

de l’entreprise.
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Einzigartige Möglichkeit der 

Materialkombination.

Verschiedene miteinander  

kombinierbare Farbstellungen in 

unterschiedlichen Materialien. Das 

Mix&Match Programm erschafft 

eine gewaltige Gestaltungsbreite. 

Dabei kann jedes Material seine 

Stärken für bestimmte Einsatz-

zwecke ausspielen. Als zusammen-

hängender Dekorverbund bringt 

Mix&Match alles mit, um auch die 

Innenausstattung großvolumiger 

Immobilien, wie Kliniken und Schu-

len, sowie Büro-, Industrie- und 

Verwaltungsgebäude in jeder Form 

erfolgreich zu realisieren. Dadurch 

lassen sich ganzheitliche Interieur-

ausstattungen abwickeln.

Unique possibility of material 

combination.

Different colour combinations 

that can be combined with each 

other in different materials. The 

Mix&Match program creates an 

enormous design range. Each ma-

terial can demonstrate its strengths 

for specific purposes. Mix&Match 

is a cohesive decor composite with 

everything you need to success-

fully realise the interior design 

of large-volume properties such 

as clinics and schools, as well as 

office, industrial and administrative 

buildings in any form.This makes it 

possible to create complete interior 

solutions.

Combinaison de matières 

Possibilité unique de 

combinaison de matériaux.

Couleurs différentes qui peuvent 

être combinées entre elles dans  

des matériaux différents. Le  

programme Mix&Match crée une 

vaste possibilté de design. Les 

caractéristiques techniques  

spécifiques à chaque matériau 

peuvent être valorisées.

Mix&Match est un concept  

décoratif offrant tout ce dont vous 

avez besoin pour réaliser avec 

succès l'aménagement intérieur 

de grands volumes tels que les 

hôpitaux, les écoles, ainsi que les 

bureaux, les bâtiments industriels 

et administratifs sous toutes leurs 

formes. Cela permet de développer 

des aménagements intérieurs de 

manière holistique.

Materialkombination
Material combination
Combinaison de matières
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A 862A 888A 669 A 676

A 595 A 556

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

MM   Mix&Match

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.
Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.
Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Basic collection
Collection basic

A 446

A 421

A 440

MM

A 14 A 1A 416

A 996 A 966

A 402

MM

A 474

MM

A 422

A 520

MM

MM

A 144A 772 A 477

MM

A 411A 723

A 22

furnier- und
lackierfähig 

A 223A 224 A 242A 222A 286

Basic-Kollektion

MM MM
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Ei 424 Ei 727ESR 222 EiC 424Pi 230 PiC 230

Ei 767 EiC 767EiC 727

PiC 11

AH 74 EiB 310BU 88

NU 736 PiC 44 WE 716

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

Falzkantenbeschichtung: Falzkantenbeschichtungen sind passend zu allen Dekoren Getalit basic lieferbar.

Glasleisten: Kunststoffglasleisten sind passend zu allen Dekoren Getalit basic erhältlich außer A 14.

Holzglasleisten für Objekt- und Funktionstüren sind nur passend zu den Dekoren A 242, A 222, A 223, A 402 und lackierfähig erhältlich.

Zargen: Holzumfassungszargen Typ SL, Typ SE und Typ EK passend zu allen Dekoren Getalit basic. 

Blockrahmen BR45, BR68, BR75, BR95 passend zu allen Dekoren Getalit basic.

Rebate edge coating: Rebate edge coatings are available to be used with all Getalit basic decors.

Glass beads: Plastic glass beads are available to matched to all Getalit basic decors except A 14.

Wooden glass beads for object and functional doors are only available to match with A 242, A 222, A 223, A 402 and paintable.

Frames: Wooden lining frames type SL, type SE and type EK compatible with all Getalit basic decors.

Block frame BR45, BR68, BR75, BR95 compatible with all Getalit basic decors.

Revêtement des chants : Les chants sont disponibles dans tous les décors de la gamme Getalit basic.

Parcloses : Les parcloses en matériau composite sont disponibles dans tous les décors de la gamme Getalit basic excepté A 14.

 Les parcloses en bois massif pour portes techniques et fonctionnelles ne sont disponibles que dans les décors A 242, A 222, A 223, A 223, A 402 et à peindre.

Huisseries : Les chambranles, contre-chambranles, ébrasements en bois type SL, type SE et type EK sont disponibles dans tous les décors de la gamme  

Getalit basic. Les cadres-blocs BR45, BR68, BR75, BR95 sont également disponibles dans tous les décors de la gamme Getalit basic.

Basic collection
Collection basic

Basic-Kollektion
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A 286 | columbia weiß / columbia white / blanc columbia

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 224 | signalweiß / signal white / blanc signal

MM
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 222 | arctic weiß / arctic white / arctic blanc

A 242 | uni weiß / plain white / uni blanc

MM
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 22 | perlweiß / pearl white / blanc perle

A 223 | klassik weiß / classic white / blanc classique
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 422 | lana grau / lana grey / gris lana

MM

A 402 | hellgrau / bright grey / gris clair
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 474 | zement / cement / ciment

MM

A 446 | kitt / putty / mastic
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A 421 | basalt / basalt / basalte

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 440 | cortina grau / cortina grey / gris cortina

MM
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A 772 | gaia / earth / gaia

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 723 | otter / otter / loutre
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A 144 | vesuv grau / vesuvius grey / gris vésuve

MM

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 477 | duran grau / duran grey / gris duran

MM
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A 411 | achat / agate / agate

A 416 | titangrau / titanium grey / gris titane

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie
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A 14 | graphit / graphite / graphite

A 1 | schwarz / black / noir

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

MM
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A 966 | levante / levante / levante

A 996 | spektrum gelb / spectrum yellow / jaune spectrum

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie
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A 676 | paprika / paprika / paprika

A 669 | grenadine / grenadine / grenadine

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie
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A 888 | korallenblau / tropical blue / bleu tropiques

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 862 | denimblau / denim / bleu denim
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A 595 | algengrün / algae / vert fougère

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

A 520 | saatgut / seed / gris silex

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie
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A 556 | edeltanne / fir / vert sapin

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

furnier- und lackierfähig / veneerable and varnishable / convient pour le plaquage et laquage
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

25



ESR 222 | esche arctic weiß / ash tree arctic white / frêne blanc arctique

AH 74 | ahorn rustikal / rustic maple / érable rustique

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois
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EiB 310 | eiche hell / pale oak / chêne clair

BU 88 | buche blumig / flowery beech / hêtre à fleur

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois
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PiC 230 | pine weiß cross / pine white cross / pin blanc cross

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

Pi 230 | pine weiß / pine white / pin blanc
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Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

Ei 424 | platineiche / platinum oak / chêne platine

EiC 424 | platineiche cross / platinum oak cross / chêne platine cross
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Ei 727 | bernsteineiche / amber oak / chêne ambre

EiC 727 | bernsteineiche cross / amber oak cross / chêne ambre cross

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois
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EiC 767 | eiche adria cross / oak adria cross / chêne adria cross

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

Ei 767 | eiche adria / oak adria / chêne adria
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PiC 11 | pinie hell cross / pine light cross / pin clair cross

NU 736 | nussbaum noce / walnut noce / noyer noce

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

32



PiC 44 | pinie grau cross / pine grey cross / pin gris cross

WE 716 | wenge / wenge / wengue

Basic-Kollektion / Basic collection / Collection basic

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois
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Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 2 A 302A 32 A 320

A 340

A 325

A 379

A 327 A 4 A 444A 464A 420

A 722 A 752

A 227

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.
Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.
Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion
Trend collection
Collection trend

A 999 A 622A 696 A 769

A 720

A 668

A 969 A 687

A 732

A 590 A 852A 544

A 851 A 815A 858

A 545

A 727

A 808

A 678
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Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

AE 761BU 89HA 26 MEi 170

Falzkantenbeschichtung: Falzkantenbeschichtungen sind nicht passend zu den Dekoren Getalit trend lieferbar. Standard sind farblich abgestimmte Dekore 

aus der Kollektion Getalit basic nach Auswahl Westag (Einleimer empfohlen).

Glasleisten: Glasleisten sind nicht passend zu den Dekoren Getalit trend lieferbar. Standard ist das Glasleistendekor Edelstahl.

Zargen: Holzumfassungszargen sind nicht passend zu den Dekoren Getalit trend lieferbar. Blockrahmen BR45, BR68, BR75, BR95 passend zu allen Dekoren 

Getalit trend.

Rebate edge coating: Rebate edge coating are not available to be used with Getalit trend decors. Standard are colour-coordinated decors from the  

Getalit basic collection according to Westag selection (frame wood recommended).

Glass beads: Glass beads are not suitable for Getalit trend decors. The standard decor for glass beads is stainless steel.

Frames: Wooden lining frames are not compatible with Getalit trend decors. Block frame BR45, BR68, BR75, BR95 compatible with all Getalit trend decors.

Revêtement des chants : Les chants ne sont pas disponibles dans les décors de la gamme Getalit tendance. Les décors de la collection Getalit basic selon la 

sélection Westag (alèses en bois massif recommandées) sont utilisés.

Parcloses : Les parcloses ne sont pas disponibles dans les décors Getalit tendance. Le décor aspect inox est dans ce cas utilisé de série.

Huisseries : Les chambranles, contre-chambranles, ébrasements en bois ne sont pas disponibles dans les décors de la gamme Getalit tendance.  

Les cadres-blocs BR45, BR68, BR75, BR95 sont également disponibles dans tous les décors de la gamme Getalit tendance.

Trend-Kollektion
Trend collection
Collection trend
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

A 2 | reinweiß / pure white / blanc pur

A 32 | hellelfenbein / light ivory / invoire clair

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

36



Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

A 320 | sand / sand / sable

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 302 | beigegelb / beige yellow / beige jaune
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 325 | puder / powder / poudre

A 227 | hellbeige / light beige / beige clair
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 340 | sandgrau / sand grey / gris sable

A 327 | rosetta / rosetta / rosetta
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 420 | polargrau / polar grey / gris polaire

A 4 | grau / grey / gris
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 464 | platin / platinum / platine

A 444 | zinngrau / tin grey / gris stannique
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A 720 | mojave / mojave / mojave

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 722 | monolithgrau / monolith grey / gris monolithe
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

43

A 727 | possum / possum / possum

A 732 | kashmir braun / kashmir brown / brun cachemire



A 379 | iseo braun / iseo brown / brun d‘iseo

A 752 | lehm / clay / terre glaise

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 999 | chromgelb / chrome yellow / jaune zinc

A 969 | lima / sun / jaune melon
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 696 | klementine / clementine  / clémentine

A 769 | terracotta / terracotta / terracotta
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 622 | rosé / blush / blush

A 687 | lehmziegel / adobe / argile
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A 668 | neu-burgund / new burgundy / bordeau

Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 678 | backstein / brick / brique
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 590 | limette / lemon / lemon
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A 545 | marmorgrün / marble green / marbre vert



Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 544 | grüner schiefer / green slate / gris ardoise

A 852 | jadeblau / dusty jade / bleu jade
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Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 808 | satin blau / marine blue / bleu saphire

A 858 | atollblau / grotto / bleu atoll
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Uni-Dekore / Plain decors / D écors unie

A 815 | nachtblau / night sea / bleu nuit
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A 851 | tiefseeblau / deep sea / bleu profond



Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend
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Farbabweichungen der Dekorabbildungen sind drucktechnisch bedingt.

Colour deviations of decor images are possible for printing reasons.

Les coloris sont donnés à titre indicatif. Merci de vous reporter aux echantillons.

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

HA 26 | ahorn geplankt elegant / planked elegant maple / érable planché élégant

BU 89 | teutonen buche / teuton beech / hétre teuton
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MEi 170 | moor eiche / moor oak / chêne de tourbière

AE 761 | amerikanische eiche / american oak / chêne américain

Holzreproduktionen / Wood reproductions / Réproductions bois

Trend-Kollektion / Trend collection / Collection trend
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Perlmatt (Pma)

Innato (In) Innato Cross (InC)Pergament (Pe)

Legnato (Lo) Legnato Cross (LoC)

Colin (C)

Velin (Ve) Robur (Rb)

Sentira (Si)

Allgemeine Informationen
General information / Informations générales

Oberflächenstrukturen / Surface structures / Structures de surfaces

Pore F (PoF)
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Oberflächeneigenschaften / Surface properties / Propriétés des surfaces

hitzebeständig

heat resistant

résistant à la chaleur

lichtecht

lightfast

résistance à la lumière

abriebfest

abrasion resistant

résistant à l’abrasion

kratzfest

scratch resistant

résistant aux rayures

stoßfest

impact resistant

résistant aux chocs

wasserdampfbeständig

steam resistant

résistant à la vapeur d’eau

beständig gegen  
haushaltsübliche Reiniger

resistant to common  
household chemicals

résistant aux produits  
d‘entretien courants pour  

le ménage

geeignet für den  
Kontakt mit  

Lebensmitteln

food safe

qualité alimentaire

Oberflächenaufbau / Surface structure / Structures de surfaces
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Türen / Doors / Portes

Dekor
Decor
Décor

Bezeichnung
Description
Déscription

Oberflächenstruktur
Surface structures
Structures de sur-
face

Mix & 
Match

Dicke
Thickness
Épaisseur

Basic-Kollektion Uni-Dekore / Basic Collection  plain decors / Collection Basic décors unie

A 1 schwarz black noir Pergament  0,8/1,2/2,0 mm

A 14 graphit graphite graphite Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 144 vesuv grau vesuvius grey gris vésuve Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 22 perlweiß pearl white blanc perle Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 222 arctic weiß arctic white arctic blanc Pergament, Perlmatt 0,8/1,2/2,0 mm

A 223 klassik weiß classic white blanc classique Pergament, Perlmatt 0,8/1,2/2,0 mm

A 224 signalweiß signal white blanc signal Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 242 uni weiß plain white uni blanc Pergament, Perlmatt  
1) 0,8/1,2/2,0 mm

A 286 columbia weiß columbia white blanc columbia Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 402 hellgrau bright grey gris clair Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 411 achat agate agate Perlmatt 0,8/1,2/2,0 mm

A 416 titangrau titanium grey gris titane Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 421 basalt basalt basalte Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 422 lana grau lana grey gris lana Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 440 cortina grau cortina grey gris cortina Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 446 kitt putty mastic Perlmatt 0,8/1,2/2,0 mm

A 474 zement cement ciment Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 477 duran grau duran grey gris duran Perlmatt  0,8/1,2/2,0 mm

A 520 saatgut seed gris silex Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 556 edeltanne fir vert sapin Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 595 algengrün algae vert fougère Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 669 grenadine grenadine grenadine Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 676 paprika paprika paprika Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 723 otter otter loutre Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 772 gaia earth gaia Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 862 denimblau denim bleu denim Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 888 korallenblau tropical blue bleu tropiques Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 966 levante levante levante Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 996 spektrum gelb spectrum yellow jaune spectrum Velin 0,7/1,2/2,0 mm

furnier- und lackierfähig veneerable and varnishable convient pour le plaquage et le laquage 0,8/1,2/2,0 mm

Basic-Kollektion Holzreproduktion / Basic Collection wood reproductions / Collection Basic réproductions bois

AH 74 ahorn rustikal rustic maple érable rustique Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

BU 88 buche blumig flowery beech hêtre à fleur Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

Ei 424 platineiche platinum oak chêne platine Legnato 0,8/1,2/2,0 mm

Ei 727 bernsteineiche amber oak chêne ambre Legnato 0,8/1,2/2,0 mm

Ei 767 eiche adria oak adria chêne adria Innato 0,8/1,2/2,0 mm

EiB 310 eiche hell pale oak chêne clair Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

EiC 424 platineiche cross platinum oak cross chêne platine cross Legnato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

EiC 727 bernsteineiche cross amber oak cross chêne ambre cross Legnato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

EiC 767 eiche adria cross oak adria cross chêne adria cross Innato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

ESR 222 esche arctic weiß ash tree arctic white frêne blanc arctique Robur 0,8/1,2/2,0 mm

Dekorübersicht
Decor overview
Aperçu de décors


1)   Dekor A 242 nur in Perlmatt als Mix&Match erhältlich
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Türen / Doors / Portes

Dekor
Decor
Décor

Bezeichnung
Description
Déscription

Oberflächenstruktur
Surface structures
Structures de sur-
face

Mix & 
Match

Dicke
Thickness
Épaisseur

Basic-Kollektion Holzreproduktion / Basic Collection wood reproductions / Collection Basic réproductions bois

NU 736 nussbaum noce walnut noce noyer noce Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

Pi 230 pinie weiß pine white pin blanc Innato 0,8/1,2/2,0 mm

PiC 11 pinie hell cross pine light cross pin clair cross Innato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

PiC 230 pinie weiß cross pine white cross pin blanc cross Innato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

PiC 44 pinie grau cross pine grey cross pin gris cross Innato Cross 0,8/1,2/2,0 mm

WE 716 wenge wenge wengue Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

Trend-Kollektion Uni-Dekore / Trend Collection plain decors / Collection trend décors unie

A 2 reinweiß pure white blanc pur Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 227 hellbeige light beige beige clair Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 32 hellelfenbein light ivory invoire clair Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 302 beigegelb beige yellow beige jaune Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 320 sand sand sable Perlmatt 0,8/1,2/2,0 mm

A 325 puder powder poudre Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 327 rosetta rosetta rosetta Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 340 sandgrau sand grey gris sable Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 379 iseo braun iseo brown brun d'iseo Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 4 grau grey gris Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 420 polargrau polar grey gris polaire Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 444 zinngrau tin grey gris stannique Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 464 platin platinum platine Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 544 grüner schiefer green slate gris ardoise Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 545 marmorgrün marble green marbre vert Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 590 limette lemon lemon Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 622 rosé blush blush Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 668 neu-burgund new burgundy bordeau Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 678 backstein brick brique Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 687 lehmziegel adobe argile Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 696 klementine clementine clémentine Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 720 mojave mojave mojave Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 722 monolithgrau monolith grey gris monolithe Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 727 possum possum possum Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 732 kashmir braun kashmir brown brun cachemire Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 752 lehm clay terre glaise Pergament 0,8/1,2/2,0 mm

A 769 terracotta terracotta terracotta Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 808 satin blau marine blue bleu saphire Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 815 nachtblau night sea bleu nuit Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 851 tiefseeblau deep sea bleu profond Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 852 jadeblau dusty jade bleu jade Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 858 atollblau grotto bleu atoll Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 969 lima sun jaune melon Velin 0,7/1,2/2,0 mm

A 999 chromgelb chrome yellow jaune zinc Velin 0,7/1,2/2,0 mm

59



Türen / Doors / Portes

Dekor
Decor
Décor

Bezeichnung
Description
Déscription

Oberflächenstruktur
Surface structures
Structures de sur-
face

Mix & 
Match

Dicke
Thickness
Épaisseur

Trend-Kollektion Holzreproduktion / Trend Collection wood reproductions / Collection trend réproductions bois

AE 761 amerikanische eiche american oak chêne américain Innato 0,8/1,2/2,0 mm

BU 89 teutonen buche teuton beech hêtre teuton Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

HA 26 ahorn geplankt elegant planked elegant maple érable planché élégant Pore F 0,8/1,2/2,0 mm

MEi 170 moor eiche moor oak chêne de tourbière Innato 0,8/1,2/2,0 mm

Dekorübersicht
Decor overview
Aperçu de décors
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Dekor
Decor
Décor

RAL Classic RAL Design NCS

A 1 90 11 000 15 00 S 9000-N

A 14 280 20 05 S 8005-R80B

A 144 70 43 000 35 00 S 7500-N

A 2 S 050-G50Y

A 22 90 10 S 0502-G50Y

A 222 90 16 S 0502-G

A 223 90 10 100 90 05 S 0500-N

A 224 90 16 S 0300-N

A 227 90 01 080 90 05 S 1002-Y20R

A 242 90 03/90 10 S 0502-G

A 286 S 0505-R60B

A 32 100 90 10 S 0505-Y

A 302 10 15 075 90 10 S 1010-Y20R

A 320 10 13 080 90 10 S 1005-Y30R

A 325 080 80 10 S 2005-Y30R

A 327 080 80 05 S 2005-Y60R

A 340 060 80 10 S 1505-Y50R

A 379 70 48 060 60 10 S 4005-Y50R

A 4 000 80 00 S 2500-N

A 402 70 35 S 2002-G

A 411 70 15 260 40 05 S 6502-B

A 416 70 16 240 30 05 S 7502-B

A 420 70 47 000 90 00 S 1500-N

A 421 240 50 05 S 5502-B

A 422 70 47 000 85 00 S 2000-N

A 440 70 37 000 55 00 S 5500-N

A 444 70 04 000 65 00 S 4000-N

A 446 70 04 000 65 00 S 4500-N

A 464            000 80 00 S 2500-N

A 474 90 06 000 70 00 S 3500-N

A 477 70 39 080 40 05 S 6502-Y

A 520 70 32 S 3005-G80Y

A 544 70 09 S 6005-G20Y

A 545 S 4020-G10Y

A 556 S 6020-G10Y 

A 590 S 1060-G60Y

A 595 60 25 S 5040-G40Y

A 622 S 3020-Y90R 

A 668 30 04 S 5040-R

A 669 30 16 S 3060-Y80R

A 676 S 4050-Y80R

A 678 80 04 S 5030-Y70R

A 687 S 4030-Y70R

A 696 20 04/20 09 S 1080-Y70R

A 720 S 3010-Y30R

A 722 080 70 05 S 3005-Y20R

A 723 10 19 S 4005-Y20R

A 727 70 34 S 5005-G80Y

A 732 S 5010-Y30R

A 752 70 06 075 50 10 S 6005-Y20R

A 769 S 3040-Y60R

A 772 70 06 S 6005-Y20R

A 808 50 03 S 6030-R80B

A 815 S 7020-R90B

A 851 S 6020-B10G

Dekorabbildungen

Dekorabbildungen können aus drucktechnischen 

Gründen vom Original abweichen. Sortimentsände-

rungen vorbehalten.

RAL-/NCS-Zuordnung

RAL-/NCS-Angaben sind Annäherungen an die Farb-

systeme und können oberflächenbedingt abweichen.

Decor Illustrations

Colour deviations are possible for printing reasons. 

The range is subject to modifications.

RAL/NCS Classification

RAL/NCS data is approximative with regards to  

color systems and might differ depending on surface 

finishes.

Illustrations de décors

D’éventuelles differences de couleur des illustrations 

sont possibles suite à la technique d’impression.  

Assortiment sous réserve de modifications.

Classement RAL/NCS

Les données RAL/NCS représentent des coordonnées 

approximatives des systèmes de couleurs et peuvent 

différer à cause de la finition de surface.

Allgemeine Hinweise

General information

Informations générales

RAL-/NCS-Zuordnung
RAL/NCS Classification
Classement RAL/NCS

Dekor
Decor
Décor

RAL Classic RAL Design NCS

A 852 S 3020-B50G

A 858 S 5030-B10G

A 862 50 07 S 5030-R90B

A 888 S 3060-R90B

A 966 20 11 S 1070-Y40R

A 969 10 28 S 0580-Y30R

A 996 10 23 S 1070-Y10R

A 999 10 18 S 1060-Y
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Bei uns können Sie weitere Dekore 

aus der Interieurkollektion wählen. 

Zusätzlich bieten wir die Erstellung 

individueller Digitaldruck-Motive. 

Sprechen Sie uns an.

With us you can choose other  

decors from the interieur collection.  

In addition to that we offer the 

production of individual digital 

print motifs. Please contact us.

Vous pouvez choisir d’autres décors 

dans la collection d’intérieurs. En plus, 

nous offrons la production des décors 

individuels d’impression numérique. 

Contactez-nous.

Nutzen Sie die gesamte Dekor- 
vielfalt der Interieurkollektion.
Take advantage of the comprehensive range of decors in the  
interieur collection.

Profitez de l‘ensemble variété de la collection d‘intérieurs.
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HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Dieses Dokument enthält allgemeine Empfehlungen. Dieses Dokument dient als allgemeiner Leitfaden für bewährte Verfahren und begründet keine Gewähr oder Zusicherung in Bezug auf die Eignung zur 
Verwendung der darin beschriebenen Produkte und Verfahren. Alle in diesem Dokument enthaltenen Informationen oder Produkte müssen vom Benutzer überprüft und getestet werden, um festzustellen, 
ob sie für den jeweiligen Zweck oder den spezifischen Gebrauch geeignet sind. Örtliche Gegebenheiten oder sonstige besondere Umstände sind zu berücksichtigen. Der Inhalt dieses Dokuments spiegelt 
unser Wissen und unsere Erfahrung zum Zeitpunkt seiner Veröffentlichung wider.

Die Informationen in diesem Dokument sind nur Richtwerte. Wir können die Richtigkeit und Vollständigkeit dieser Informationen nicht gewährleisten. Aus den bereitgestellten Informationen können keine 
Rechte hergeleitet werden. Die Verwendung dieser Informationen erfolgt auf eigene Gefahr und Verantwortung. Dieses Dokument garantiert keine Eigenschaften unserer Produkte. Wir übernehmen 
keine Gewähr dafür, dass die in diesem Dokument enthaltenen Informationen für den Zweck geeignet sind, für den Sie es zu Rate gezogen haben. Das Dokument enthält keine Abbildungen, technischen 
Wertangaben, Kalkulationswerte, sonstige Angaben zu Eigenschaften oder Zusicherungen, auf die Sie sich berufen können.

Die in unserer Kommunikation (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Druckerzeugnisse) und für die Muster unserer Produkte verwendeten Abbildungen können von den Farben der zu liefernden 
Produkte abweichen. Unsere Produkte und Muster werden innerhalb der angegebenen Farbtoleranzen hergestellt und die Farben (von Produktionschargen) können abweichen, auch wenn dieselbe 
Farbe verwendet wird. Auch der Blickwinkel kann die Farbwahrnehmung beeinflussen. Kunden und Dritte müssen eine professionelle Beratung hinzuziehen, die sie über die Eignung unserer Produkte 
für alle gewünschten Anwendungen und geltenden Gesetze und Vorschriften informiert. Wir behalten uns das Recht vor, die technischen Spezifikationen unserer Produkte ohne vorherige Ankündigung 
zu ändern, sofern diese Änderungen auf die gewöhnlich vorgesehene Verwendung der Produkte keinen nachhaltigen Einfluss haben. Wir sind weiterhin berechtigt, Produkte mit handelsüblichen 
Abweichungen in Qualität, Abmessung, Gewicht, Farbe und Ausrüstung zu liefern. Solche Produkte gelten als vertragsgerecht.

Die neueste Version des Dokuments ersetzt alle vorherigen Versionen. Wir weisen darauf hin, dass die neueste Version möglicherweise technische Änderungen enthält, die bei der Verwendung der 
Produkte berücksichtigt werden müssen. Die neueste Version des Dokuments ist auf unserer Website verfügbar. Sie sollten immer prüfen, ob eine aktualisierte Version des Dokuments verfügbar ist. 
Jegliche Gewährleistung für die Produkte kann entfallen, wenn (der Inhalt) der neuesten Version dieses Dokuments, welches regelmäßig aktualisiert werden kann, nicht (korrekt) befolgt wird. Wir haben 
alle Anstrengungen unternommen, um die Richtigkeit der in diesem Dokument enthaltenen Informationen sicherzustellen, wir können jedoch nicht für Auslassungen, Ungenauigkeiten oder Tippfehler 
verantwortlich gemacht werden. Auch nicht mit Toleranzen versehene Produkte, wie sie in diesem Dokument enthalten sind, unterliegen handelsüblichen und/oder branchenüblichen Abweichungen und 
Veränderungen.

Soweit nach dem anwendbaren Recht zulässig, haften wir nicht (weder vertraglich noch außervertraglich) für Schäden, die sich aus oder im Zusammenhang mit der Verwendung dieses Dokuments 
ergeben, es sei denn und in dem Umfang, in dem solche Schäden auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von uns beruhen. Alle unsere mündlichen und schriftlichen Erklärungen, Angebote, 
Kostenvoranschläge, Verkaufs- und Lieferaussagen, und / oder Vereinbarungen sowie alle damit verbundenen Aktivitäten unterliegen unseren Allgemeinen Verkaufsbedingungen.

Wir und / oder unsere Lizenzgeber sind Inhaber aller gewerblichen Schutzrechte und der sonstigen Rechte am Inhalt dieses Dokuments (einschließlich Logos, Text und Fotos).

DISCLAIMER

This document gives general recommendations. This document serves as a general guide to good practice and constitutes no form of warranty (Gewähr) or representation as to fitness for purpose in 
respect of the products and processes described in it. Any information or products contained within this document must be verified and tested for suitability by the user for his or her particular purpose  or 
specific application. Consideration needs to be given to local or specific circumstances. The content of this document reflects our knowledge and experience at the time of publication. 

The information provided in this document is solely indicative. We are unable to warrant (gewährleisten) the accuracy and completeness of this information. No rights can be derived from the information 
provided; the use of the information is at your risk and responsibility. This document does not guarantee any properties of our products. We do not warrant that the information in this document is suitable 
for the purpose for which you consult it. The document does not contain any design, technical data, calculation data or other  specification of characteristics or representation that may be relied on. 

Pictures used in our communications (including but not limited to printed matter) and  for samples of our products may differ from the colours of the products to be supplied. Our products and samples 
are produced within the specified colour tolerances and the colours (of production batches) may differ, even if the same colour is used. The viewing angle also influences the colour perception. Customers 
and third parties must have a professional adviser inform them about (the suitability of) our products for all desired applications and about applicable laws and regulations. We reserve the right to change 
(the technical specifications for) our products without prior notice provided that this change has no sustainable impact on the ordinarily intended use of the products. We are furthermore entitled to supply 
products with variations customary in trade concerning quality, size, weight, colour and facilities. Such products shall be considered as compliant with the agreement. 

The newest version of the document replaces all previous versions. We advise that the newest version may contain technical changes that must be taken into account when using the products. The latest 
version of the document may be consulted on our website. You should always check whether an updated version of the document is available. Any warranty on the products may be voided if the (contents 
of the) latest version of this document, which may be updated from time to time, is not (properly) followed. We have made every effort to ensure the accuracy of the information in this document, but we 
cannot be held liable for any oversights, inaccuracies or  typographical errors. Even products not provided with tolerances as shown in this document are subject to variations and changes customary in 
trade and/or in line with industry standard.

To the maximum extent permitted under the applicable law, we shall not be liable (neither contractual nor non-contractual) for any damage arising from or related to the use of this document, except 
if and to the extent that such damage is the result of wilful misconduct or gross negligence on our part. All our oral and written statements, offers, quotations, statements regarding sales, supplies or 
deliveries and/or agreements and all related activities are governed by our general terms and conditions. 

All intellectual property rights and other rights regarding the content of this document (including logos, text and photographs) are owned by us and/or our licensors.

EXCLUSION DE RESPONSABILITÉ

Le présent document contient des recommandations générales. Le présent document sert de guide général de procédures éprouvées et ne constitue pas une garantie ou une représentation concernant 
l’aptitude à l’emploi des produits et procédures qui y sont décrits. L’ensemble des informations ou des produits contenus dans le présent document doivent être vérifiés et testés par l’utilisateur afin de 
déterminer s’ils conviennent à l’objectif respectif ou à l’utilisation spécifique. Les conditions locales ou d’autres circonstances particulières doivent être prises en compte. Le contenu du présent document 
reflète nos connaissances et notre expérience au moment de sa publication.

Les informations figurant dans le présent document sont uniquement des valeurs indicatives. Nous ne sommes pas en mesure de garantir l’exactitude et l’exhaustivité de ces informations. Il n’est pas 
possible de faire découler de droits des informations fournies. L’utilisation de ces informations se fait à vos risques et périls et sous votre responsabilité. Le présent document ne garantit pas de propriétés de 
nos produits. Nous ne garantissons pas que les informations contenues dans le présent document soient appropriées pour le but dans lequel vous l’avez pris comme conseil. Le document ne contient pas de 
figures, d’indications de valeurs techniques, de valeurs de calcul, d’autres informations sur les propriétés ou assurances auxquelles vous pouvez vous référer.

Les figures utilisées dans notre communication (y compris, mais sans s’y limiter, les produits d’impression) et pour les échantillons de nos produits peuvent s’écarter des couleurs des produits à fournir. 
Nos produits et échantillons sont fabriqués dans le cadre des tolérances de couleur indiquées et les couleurs (de lots de production) peuvent varier, même si la même couleur est utilisée. L’angle de vue 
peut également influencer la perception des couleurs. Les clients et les tiers doivent demander un avis professionnel pour les informer sur l’adéquation de nos produits par rapport à toutes les applications 
souhaitées et aux lois et règlements applicables. Nous nous réservons le droit de modifier les spécifications techniques de nos produits sans avis préalable, à condition que ces modifications n’aient pas 
d’effet durable sur l’utilisation habituellement prévue des produits. Nous sommes en outre autorisés à fournir des produits présentant des écarts habituels en termes de qualité, de dimensions, de poids, de 
couleur et d’équipement. Ces produits sont considérés comme conformes au contrat.

La version la plus récente du document se substitue à toutes les versions antérieures. Nous attirons votre attention sur le fait que la dernière version peut contenir des modifications techniques qui doivent 
être prises en compte lors de l’utilisation des produits. La dernière version du document est disponible sur notre site Web. Vous devez toujours vérifier si une version actualisée du document est disponible. 
Toute garantie pour les produits peut être supprimée si (le contenu de) la dernière version du présent document, qui peut être mis(e) à jour régulièrement, n’est pas (correctement) suivi(e). Nous avons 
consenti tous les efforts possibles pour assurer l’exactitude des informations contenues dans le présent document, mais nous ne pouvons être tenus responsables des omissions, inexactitudes ou coquilles. 
Même les produits ne présentant pas de tolérances tels que ceux contenus dans le présent document sont soumis à des variations et changements habituels dans le commerce et/ou l’industrie.

Dans la mesure admise en vertu de la loi applicable, nous ne répondons pas (que ce soit à titre contractuel ou non) des dommages résultant de ou liés à l’utilisation du présent document, à moins et dans la 
mesure où ces dommages reposent sur une malveillance ou une négligence grave de notre part. Toutes nos déclarations verbales et écrites, offres, devis, affirmations relatives à la vente et/ou à la livraison 
ainsi que toutes les activités connexes sont soumises à nos Conditions générales de vente.

Nous et / ou nos donneurs de licences sommes titulaires de tous les droits de la propriété industrielle et des autres droits portant sur le contenu du présent document (y compris logos, texte et photos).
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